

全力抓好夏收夏种工作

本报讯 (记者 杨扬)6月11日下午,副市长王娟率队赴盐都区检查夏种、夏粮收购、粮食仓储等工作。王娟先后实地察看了盐都区秦南镇孙伙村秸秆还田作业现场、秦南粮库、盐龙街道北港村水稻机插秧作业现场。详细了解今年小麦产量、收购价格、收购仓容等情况。王娟指出,当前正处于夏收夏种的关键时刻,各地各有关部门要加强对组织引导,抢抓有利天气加快抢收。

盐城经开区举行“KK-PARK”招商发布会

本报讯 (通讯员 尹丽娟 记者 曹恒锋)6月11日,盐城经开区在中韩文化客厅举行“KK-PARK”盐城招商发布会暨首批商户集中签约活动。80多家具有良好口碑和市场号召力的实力品牌商户代表齐聚一堂,15家知名品牌作为首批商户集中签约入驻,共启发展之路、共绘美好未来。

盐城经开区作为中韩(盐城)产业园融合核心区,是全国唯一的10分钟内上高速、坐高铁、乘航班的开发园区,是盐城开放型经济的主阵地、对韩合作的主力军。近年来,重点发展汽车、电子信息和新能源装备三大主导产业,全面会战韩风国际文化名城,奋力扛起盐城产业“顶梁

柱”、开放“主窗口”、城市“大门面”的责任担当。

为策应中韩建交30周年,深化中韩文化友好重要意义,盐城经开区城市建设主力军世纪新城集团,以“打造有形城市,创造无限生活”为宗旨,以韩风国际文化名城建设为主战场,勇挑名城建设主力军重担,对原卡迪欢乐世界载体进行资产盘活,创新打造盐城首个集游乐场与商业场景相结合的“沉浸式国际娱乐街区”——KK-PARK。据了解,该项目位于盐城经开区嵩山路西侧、新都路北侧地块,是韩风国际文化名城规划的核心区域,总建筑面积约19.7万平方米,总投资额约20亿元。

我市首家湿拌砂浆企业获“中国绿色建材产品”认证

本报讯 (记者 赵亮)由江苏省工信厅颁证认定的盐城市首家湿拌砂浆生产企业——盐城市铭钰新型环保建材有限公司日前召开新闻发布会,宣布荣获“中国绿色建材产品”认证。这是传统混凝土生产企业向新型环保建材生产企业的又一次华丽转身。

近年来,该企业不断增强环保意识、落实主体责任、加大环保投入力度、提高扬尘治理水平,不仅取得了由江苏省工信厅颁发的盐城市首家湿拌砂浆生产企业证书,而且于5月31日荣获“中国绿色建材产品”认证,为提升我市砂浆产业节能、绿色、环保的发展作出了示范。

“铭钰公司在盐城市范围内首家获得中国绿色建材产品认证,从生态环境保护方面来看,对改善生态环境、提高环境质量有着积极的作用。”原盐城市环境保护科学研究所所长、高级工程师卢铁农表示,现场进行砂浆搅拌或用干拌砂浆,由于流动性强、规模小,现场很难做到对粉尘污染的有效控制。湿拌砂浆改现场搅拌为企业规模化、自动化、湿法搅拌,在确保产品质量的同时,消除了现场搅拌的粉尘污染、水污染和

噪声污染,有效地改善了施工场地的环境质量。

“目前,全国已有130多个城市在建筑市场推广应用湿拌砂浆,获得了良好的经济效益和社会效益。建筑行业推广运用湿拌砂浆是大趋势。”盐城工学院新材料产业技术研究院院长、二级教授、工学博士侯贵华表示,推广预拌砂浆这种绿色建材是推进生态文明建设和落实住建领域碳达峰碳中和的重要举措,是实现城乡建设绿色发展和建筑业转型升级的主要途径之一,同时也是我市推进碳中和以及生态文明建设工作的一项具体举措。因此,他对铭钰湿拌砂浆这一产品寄予厚望,希望该企业持续保持产品高品质,加大科技投入,多培植核心科技技术,为我市湿拌砂浆市场发展、为我市的蔚蓝天空、为我市的双碳战略目标实现作出更多贡献。

该企业董事长严海表示,今后将坚持高质量发展,完善和规范内部管理运行机制,以新理念、新模式、新举措踏踏实实做好品牌建设,回报客户回报社会,使铭钰公司在新型环保建材高速成长的行业中实现再一次腾飞。

大丰启动“项目丰速办·惠企零距离”行动

本报讯 (顾春艳)近日,大丰区在该区长三角一体化产业发展基地建设指挥部举办“项目丰速办·惠企零距离”专项行动启动仪式。

据悉,该项行动是大丰区行政审批局基于前期“登门问需”服务企业项目的再深入再发力再落实的重要举措。今年以来,该局聚焦营商环境最优目标,紧扣长三角一体化产业发展基地建设,不断深化“放管服”改革,创新推出“零审批开工”改革、建立首席项目帮代办机制,全力推动项目审批下沉服务、链式服务、零距离服务,实施上门送政策解读、送解决方案、破解发展难题,切实做到上门行动,让服务有温度,奔跑在前;让服务有尺度,帮代办;让服务有深度,实干担当;让服务有厚度,大大提升

企业群众满意度和获得感。

据了解,此次专项行动是大丰区加强作风建设、提升服务效能的创新举措,是优化营商环境、主动服务市场主体的实招硬招,也是为企业纾困解难、打通服务企业“最后一公里”的有效作为,充分体现了全区上下“重商、亲商、爱商、安商”的服务理念。该区行政审批局表示要主动靠前做好服务,高质高效保障要素,及时帮助解决项目建设过程中遇到的困难问题,用心用情为市场主体排忧解难、全心全意为项目建设清障疏堵,助力项目早开工、早建设、早投产、早达效。仪式上,还对“金牌项目代理员”进行了表彰,为“项目服务前沿哨所”授牌,向“政务服务监督员”颁发聘书。

亭湖区“文化和自然遗产”五进活动开始

让非遗走进百姓生活

本报讯 (记者 周峰华)6月11日是我国第17个“文化和自然遗产日”。当日上午10时,竹林大酒店内人头攒动,由亭湖区文化广电和旅游局、亭湖区建军路商业街管委会主办,亭湖区文化馆承办的“文化和自然遗产”五进活动正式启动。活动以“走进大美亭湖,共享精彩非遗”为主题,用文艺演出和非遗展示相结合的方式,让群众近距离体味家乡文化遗产的魅力。

活动现场亭湖区第七批10家非遗项目进行授牌,并用淮剧唱出盐城的非遗文化,配合画面展示,让现场观众不仅通过耳朵,也通过眼睛了解我们众多非遗项目,亲切的淮腔声声入耳,拉近了非遗和群众的距离。除了表演,现场观众还可以到5楼非遗集市现场感受非遗的魅力。

虎头鞋向来是群众喜爱的物件,给孩子穿上虎头鞋有着美好的寓意。在非遗集市上,或黄、或红、或粉的各式虎头鞋让市民大饱眼福,而拇指大小的“袖珍万福鞋”更是让人惊叹。“鞋这么小,却样样俱全。”小小的鞋,可爱灵动,充满了非遗传承人的智慧,让参观的市民赞叹不已。

一曲《女儿情》悠悠传来,琴音

充满古典韵味,内敛含蓄,倾诉着绵绵的情意。非遗集市上的古琴表演,吸引市民驻足聆听,琴声婉转流畅,让人心变得柔软起来。

瓷刻、珠编、剪纸、竹编、铜雕、风筝……集市虽小,展现的非遗文化却丰富多彩。

目前亭湖区共有省级非遗1项,市级非遗9项,区级非遗44项。省级传承人1名,市级传承人6名,区级传承人22名。

据悉,此次亭湖区开展非遗“五进”活动,让非遗进社区、进学校、进军营、进机关、进企业,旨在进一步激发广大群众热爱优秀传统文化的热情,增强保护文化遗产的自觉性,营造全社会关注、挖掘、保护和传承文化遗产的良好氛围。

非物质文化遗产来自群众,保护传承最终要依靠群众。亭湖区将秉承“保护为主,抢救第一,合理利用,传承发展”的工作方针,从充分挖掘文化内涵,促进非遗和旅游融合发展,强化区域性文化生态整体保护等方面着力,全面加强非物质文化遗产的保护、传承、发展、利用,弘扬传承优秀传统文化。



现场的精彩表演。

责任编辑:韩立东 编辑:龚 坚 电话:88585305

电子信箱:yfdzbms@126.com

盐城大众报

盐立方非遗体验馆

带你了解非遗体验非遗

本报讯 (记者 周峰华)“文化和自然遗产日”期间,盐立方非遗体验馆安排了丰富多彩的非遗体验,激发了市民对传统文化的兴趣,6月10日、6月11日连续两天,精彩的非遗体验活动,让不少市民大呼过瘾。

6月10日下午3点,非遗体验馆最先迎来了一群可爱的小朋友,在老师的带领下他们睁大好奇的眼睛,四处打量,每一个非遗展示点都吸引着他们的注意。

“非遗”是什么,孩子们还不是很懂,但他们对传统文化表现出的浓厚兴趣却是真实的。“他们穿的衣服跟我们不一样。”“那个像钟一样的东西是什么?”盐印刷场上演着节目《读上七贤·国风》,演员们的服饰和编钟引起了孩子们的注意。他们围坐在桌旁,看着台上的表演认真又入神。带队老师也被吸引,不时拿出手机拍摄。典雅的国风音乐,洗净历史铅华,尽显盐城印象。

除了有国风音乐欣赏,本土气息浓厚的淮剧也是表演的一大特色,现场的杂技演出更是让小朋友们欢呼雀跃。一根细细长长的竹竿,竹竿上顶着一个个瓷器碗碟,杂技演员转动着手中的竹竿,碟子跟着一起动起来。“一个都没掉下来,真厉害。”孩子们鼓掌喝彩。孩子们在非遗体验馆内感受到传统文化的魅力。

金黄的小鸟栩栩如生,展翅欲飞,可爱的猫儿斜眼看着



穿着汉服穿越古今。

你……一件件可爱的艺术品闪着金灿灿的光芒,而这些都是由来自民间地头的麦秆制作而成。大丰麦秆画不仅透着奇,画作中每一处细节更是展现手艺人的灵巧心思。

细小的针在手中穿梭,五彩的“线”在画布上铺陈,伸手轻轻触摸,细腻婉约的画面让你怎么也想不到是用发丝绣成的。东台发绣将头发当作“线”,将这“线”绣进画中,惊叹了国人,也惊叹了世界。

不仅如此,瓷刻、木雕、剪纸、糖画……现场看非遗作品,与非遗传承人面对面互动也给市民增加了不同的乐趣。高兴的你还可以在体验馆内穿上汉服,穿越历史,切身感受非遗的魅力。

市文明创建巡访团 弘扬时代新风 传播道德力量

本报讯 (记者 陆荣春)6月9日,市文明创建巡访团、亭湖区大洋街道大星村、盐城世华公益联合组织开展了以“弘扬时代新风,传播道德力量”为主题的公益活动,助力全国文明典范城市建设。

省劳模、市文明创建巡访团团长肖兆玉以“劳模精神引领志愿服务”为主题进行宣讲,引导志愿者们用实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

市文明创建巡访团一行数人和世华公益志愿者巡访了大星村新时代文明实践站,参观了村规民约宣传墙。肖兆玉为到场的志愿者们进行了文明城市创建点位督查标准培训,阐述了市文明创建巡访团的工作内容。据悉,市文明创建巡访团坚持每周组织观察员、志愿者开展文明巡访,在全国文明城市创建中充分发挥作用,已开展各类巡访活动450多场次。



“讲文明 树新风”公益广告

文/明/城/市 你/我/守/护

同创文明城市 共享美好家园